
（17日１２名）

１、回答数

学科 学籍番号 卒業年月 人数 男 女 いる いない

現代コミュニケーション学科 2期生 2006Ｃ 2010年3月 1 1 0 0 1

現代コミュニケーション学科 4期生 2008C 2012年3月 1 0 1 0 1

地域共創学科 1期生 2009R 2013年3月 2 1 1 2 0

地域共創学科 2期生 2010Ｒ 2014年3月 1 0 1 0 1

地域共創学科 3期生 2011R 2015年3月 0 0 0 0 0

地域共創学科 4期生 2012R 2016年3月 1 1 0 0 1

地域共創学科 5期生 2013R 2017年3月 5 3 2 4 1

地域共創学科 6期生 2014R 2018年3月 5 3 2 4 1

現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科・地域共創学科 小計 16 9 7 10 6

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 １期生 2007D 2011年3月 0 0 0 0 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 2期生 2008D 2012年3月 0 0 0 0 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 3期生 2009D 2013年3月 0 0 0 0 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 4期生 2010D 2014年3月 2 2 0 2 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 5期生 2011Ｄ 2015年3月 0 0 0 0 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 6期生 2012D 2016年3月 4 2 2 4 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 7期生 2013D 2017年3月 2 0 2 2 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 8期生 2014D 2018年3月 9 4 5 9 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 小計 17 8 9 17 0

合計 33 17 16 27 6

アンケート質問２

①継続理由（複数回答あり） 地共 子コミ

社内での昇進 0 0

業績が認められている 0 2

やりたい仕事ができる 3 4

夢が実現できる 1 1

生活のため 6 10

その他 0 0

その他コメント

②退職・転職のきっかけ（複数回答あり） 地共 子コミ

人間関係 2 0

やりたい仕事と違った 2 0

結婚 0 0

キャリアアップ 0 0

その他 2 0

その他コメント 現ｺﾐ１

地共2

ホームカミングデイ　アンケート結果　2018年11月17日（土）・18日（日）実施

（18日21名・退学者1名）

アンケート質問１

・会社倒産による離職

・就職できなかった

・病気の悪化
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アンケート質問３

母校にしてほしいこと あり なし あり なし

3 12 4 13

（複数回答あり）

大学で学びなおしをしたい 2 1

その他 2 2

1

大学で学びなおしたいのコメント 地共1

子ｺﾐ1

その他のコメント 現ｺﾐ1

地共1

子コミ1

アンケート質問４

こんな勉強をしておけばよかった あり なし あり なし

10 5 12 4

（複数回答あり）

授業科目 3 5

資格取得 7 2

その他 3 9

その他のコメント 現ｺﾐ1

地共2

子ｺﾐ9

2

感想等

子コミ

・卒業生による就職後の話等、聞く機会があると良い

・アイデアの引き出しをもっと勉強しておきたかった（手遊び・ｼｱﾀｰ・ﾘｰﾀﾞｰｼｯﾌﾟ）

・もっと実践があったほうがよかった。（手遊び・指導案からの実践・保護者対応・創作作り）

具体的な回答なし

・心理系の科目

・中学校の免許状を取得しておけばよかった

・実践が欲しかった（表現力）、現場の実践力

・教員免許

・税金の裏ワザ

特別記載事項なし

子コミ現ｺﾐ・地共

・心理学系

・もっと盛大に学園祭をＰＲしてほしい

・卒業後の相談窓口を作ってほしい

・公認会計士のプログラムをしてから卒業したかった

・長期のアクティブラーニングへの参加（ＤｉcoＲesなど）

・校舎を建替えて欲しかった

・新しい職場を探している

・実践的な内容（器楽指導・遊び・運動会）

・より実践的な内容（例：器楽指導≪子どもへのおろし方≫）

現ｺﾐ・地共
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